

Отчет о результатах работы в 2025-2026 учебном году

• «Моя малая Родина - город Асбест»

12 сентября обучающиеся 4В и 5Б классов Лицей №9 отправились на прогулку по улицам города. Следует отметить, что обучающиеся заранее подготовили информацию о достопримечательностях аллеи Победы. Каждый обучающийся выбрал свой объект исследования – изображение ордена «Победа»; монумент воинам, погибшим на Северном Кавказе и мн.др. Аллея Победы встретила обучающихся тихим шелестом листвы. Оживленные дискуссии разгорелись у мемориала воинам Великой Отечественной войне. Прогулка получилась не только познавательной, но и увлекательной. Ребята освежили знания об истории родного города и смогли поделиться ими со своими сверстниками. День завершился веселыми играми в [Парке культуры и отдыха «Огненная Саламандра»](#).

Классные руководитель: Бунькова Е.А., Сухоносова А.А.



• 16 сентября обучающиеся 5 «Б» класса и ребята из группы продленного дня Лицей № 9 вместе с классным руководителем Буньковой Е.А. отправились в увлекательное путешествие в [Асбестовский Исторический Музей](#).

Ребята посетили две экскурсии на следующие темы:

Экскурсия по декоративно-прикладной выставке кукол «Война, победа, память» самодеятельной студии народного творчества «Домоделка».

Экскурсия подарила детям уникальную возможность увидеть яркие и трогательные куклы, созданные с любовью и уважением к историческому прошлому. Каждая кукла — это часть большого рассказа о героическом подвиге, памяти и мире.

Лицейсты узнали много интересных фактов о создании таких кукол и о том, как народное творчество помогает сохранить память о Великой Отечественной войне и передать её будущим поколениям.

Интерактивная музейная программа «В старину учились дети».

Ребята перенеслись в прошлое и узнали, как школьники учились в далекие времена. Было интересно посмотреть на старинные предметы, послушать истории о первых школах и попробовать себя в роли учеников прошлых веков.

Этот день подарил лицейсткам много новых знаний и ярких впечатлений! Ждём с нетерпением следующего экскурсионного приключения!

Бунькова Е. А., классный руководитель 5 «Б» класса





• День музыки — это удивительный праздник, который позволяет детям погрузиться в мир звуков и мелодий! На мероприятии «В поисках потерянных нот» у обучающихся 1–3 классов Лицея № 9 была уникальная возможность стать настоящими музыкантами-детективами. Такие игры не только развивают музыкальный слух, но и способствуют командному взаимодействию, что очень важно для формирования дружеских отношений среди детей. Путешествие по музыкальному миру с поиском нот и разгадыванием загадок сделало занятия интересными и увлекательными. Лицеисты могли проявить свои творческие способности, создавая музыку вместе и учась слушать друг друга. Надеемся, что такие мероприятия вдохновят их на

дальнейшие музыкальные достижения и помогут раскрыть талант каждого ребенка!

Бунькова Е. А., учитель музыки





• **День пожилого человека — особенный день, когда мы чествуем наших бабушек и дедушек!**

В Лицее № 9 обучающиеся 5 «Б» класса вместе с классным руководителем подготовили для наших дорогих бабушек и дедушек особенное поздравление — красивые и тёплые открытки!

Ребята с любовью и заботой создали поделки, в которых выразили благодарность, тепло и самые искренние пожелания. Они хотели напомнить нашим уважаемым пожилым людям, как много они значат для нас!

Это замечательный способ показать свою признательность и подарить немного радости и уюта в их сердечки. Пусть каждый день для наших бабушек и дедушек будет наполнен любовью, вниманием и заботой!

Поздравляем всех с этим особенным праздником! Пусть доброта и тепло всегда сопровождают вас!





- 3 октября в [Центре Культуры и Досуга имени Горького](#) состоялся замечательный праздничный концерт, посвященный Дню учителя! Это важное событие не только для педагогов, но и для всей образовательной общественности.

Поздравления и награды от почетных гостей подчеркивают значимость труда учителей и их вклад в воспитание подрастающего поколения.

Благодарственным письмом Думы Асбестовского муниципального округа награждена Кунавина Н. В.

Почетной грамотой начальника Управления образованием награждена Патрикеева В. И.

Благодарственные письма начальника Управления образованием АМО СО вручены Буньковой Е. А. и Сухоносовой А.А.

Почетные грамоты ПАО « Ураласбест» за профессиональный творческий труд и в честь Дня Учителя вручены Новиковой Л. В. и Патрикеевой В. И.

Педагоги Лицея № 9 - настоящие профессионалы своего дела, которые вдохновляют обучающихся на новые свершения.

Каждый педагог играет ключевую роль в обществе, и такие мероприятия помогают подчеркнуть важность их работы и мотивируют их к дальнейшим успехам.

Поздравляем всех учителей с этим замечательным праздником! Вы — наше будущее, и ваша работа неоценима!



• Незабываемый день в лесу вместе с 5 «б» классом!

Сегодня наш класс вместе с классным руководителем Буньковой Екатериной Алексеевной и замечательными родителями отправился на захватывающую прогулку в лес. И праздник начался сразу же — ребята самостоятельно разжигали костёр, создавая уютный очаг для нашего пикника.

Но самое удивительное — нас ждала настоящая встреча с Бабой Ягой! Да-да, вы не ослышались! В лесу нас встретила волшебная персона, которая подарила немного волшебства нашему дню.

После весёлых приключений и дружеских посиделок с вкусными угощениями, мы наслаждались природой и делали фото на память. Такой день подарил много ярких эмоций и укрепил нашу дружбу!

Спасибо всем, кто был рядом — и родителям, и ребятам. До новых встреч на природе!

Классный руководитель 5 «б» класса - Бунькова Е.А





• 15 октября 5 «Б» класс Лицея №9 под руководством классного руководителя отправился в увлекательное путешествие в [Асбестовский Исторический Музей](#) !

Мероприятие было посвящено лекции о достопримечательностях г. Асбеста, рассказанной в художественном творчестве талантливой художницы Л.Н. Дмитриевой. Мы узнали много интересного о местных местах, исторических памятниках и красивых уголках нашего города, которые вдохновили многих художников.

Детям очень понравилось погрузиться в атмосферу истории и искусства, а также увидеть через творчество Л.Н. Дмитриевой уникальные образы любимого города Асбеста.

Такие мероприятия помогают лучше понять нашу родную землю и развивают любовь к родному городу! До новых интересных встреч и открытий!

Бунькова Е.А., классный руководитель 5 «Б» класса





- В честь Международного дня школьных библиотек в Лицее № 9 классный руководитель 5 «Б» класса Бунькова Екатерина Алексеевна организовала увлекательную литературную викторину для обучающихся. Это мероприятие прошло в атмосфере радости и интереса, создавая возможность для молодых читателей погрузиться в мир литературы.

Ребята с азартом отвечали на вопросы о сказках, известных авторах и литературных героях. Викторина состояла из нескольких этапов, где участники могли проявить свои знания, эрудицию и креативное мышление. Интеллектуальная игра не только способствовала расширению их кругозора, но и стала отличным способом укрепить дружеские связи между одноклассниками.

По окончании викторины Екатерина Алексеевна поблагодарила всех за активное участие и отметила, как важно развивать любовь к книге с раннего возраста. В конце мероприятия победители получили небольшие призы и дипломы, которые стали приятным итогом увлекательного дня. Таким образом, событие стало не только образовательным, но и запоминающимся моментом, объединяющим детей вокруг любви к литературе.

Классный руководитель 5 «б» класса Бунькова Е.А





• 🍁 В осенние каникулы 5 «Б» класс Лицея № 9 вместе с классным руководителем Буньковой Екатериной Алексеевной отправился в МАУК «ККТ «Прогресс» Асбестовского МО», чтобы посмотреть яркий и захватывающий фильм «Горыныч». 🎬

Это была отличная возможность не только насладиться хорошим кино, но и провести время вместе в дружной атмосфере! Ребята с большим интересом погрузились в волшебный мир приключений, а улыбки на лицах говорили сами за себя. 😊

Осенние каникулы — это не только отдых, но и отличная возможность для новых впечатлений и ярких моментов. Надеемся, что этот день запомнится всем надолго!

Ждём новых встреч и интересных событий! 🍁

Бунькова Е. А., классный руководитель 5 «Б» класса

